
Παράσταση μελών της ΛΑΝΤΖΑ που είναι μέλη του ΔΣ του «σωματείου εργαζομένων στο
τουρισμό επισιτισμό Πάργας» στον ΟΑΕΔ και στην Επιθεώρηση εργασίας

Στo πλαίσιo της πανελλαδικής ημέρας δράσης των εργαζομένων στον επισιτισμό – τουρισμό
πραγματοποιήθηκε παράσταση στον ΟΑΕΔ και στην Επιθεώρηση εργασίας Λευκάδας- Πρέβεζας. Οι
παραστάσεις της ΛΑΝΤΖΑ αποτελούν συνέχεια προηγούμενων δράσεων της κίνησής μας και
πραγματοποιήθηκαν σε μια περίοδο που λήγουν οι συμβάσεις των εποχιακά εργαζομένων στο τουρισμό-
επισιτισμό της περιοχής.

Στον ΟΑΕΔ διαπιστώθηκαν φαινόμενα πολυνομίας με τεράστιες ασάφειες που δημιουργούν τεράστια
σύγχυση στις εργαζόμενες και στους εργαζόμενους με κίνδυνο να χάσουν ακόμη και αυτά τα
κουτσουρεμένα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση.

Στην επιθεώρηση εργασίας καταγγέλθηκαν φαινόμενα βλαπτικής μεταβολής , η καταστρατήγηση των
ωραρίων, με αποτέλεσμα τα απαράδεκτα 4ωρα (που αποτελούν τον κανόνα) να μεταβάλλονται σε 10ωρα
και 12ωρα , με τις απλήρωτες υπερωρίες να μετατρέπονται σε επιδόματα και δώρα Χριστουγέννων για
μια ακόμα φορά.

Η ΛΑΝΤΖΑ καλεί τους εργαζόμενους να μετατρέψουν αυτές τις μέρες δράσης σε πραγματικό αγώνα για:

1) Κατάργηση της ανασφάλιστης ,της εκ περιτροπής και ελαστικής εργασίας με εφαρμογή της ΣΣΕ
σύμβασης παντού
2) Επίδομα ανεργίας για όλους τους εποχιακά εργαζόμενους χωρίς όρους και προϋποθέσεις μέχρι την
επαναπρόσληψή τους, με πλήρη ασφαλιστική και υγειονομική κάλυψη
3) Επαναπρόσληψη το 2021 όσων εργάστηκαν το 2018, 2019 και 2020
4) Χτύπημα της εργοδοτικής αυθαιρεσίας και τρομοκρατίας
5) Να ισχύσουν για όλους τα μέτρα μείωσης ενοικίου, αναστολής καταβολής δόσεων δανείων και
ρυθμίσεων στην εφορία. Να καταργηθούν τα δημοτικά τέλη. Να σταματήσουν άμεσα όλοι οι
πλειστηριασμοί και οι κατασχέσεις, οι εντολές για διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος, ύδρευσης, κινητής και



σταθερής τηλεφωνίας.

Τα μέλη του σωματείου και οι εργαζόμενες / οι της περιοχής που πρέπει να οργανωθούν στο σωματείο
μπορούν να ενημερωθούν για τις συναντήσεις αυτές από τα μέλη της ΛΑΝΤΖΑ στο ΔΣ του σωματείου.

Η ΛΑΝΤΖΑ θα πάρει πρωτοβουλία και θα καλέσει το ΔΣ του σωματείου να συνεδριάσει άμεσα για να
καλέσει γενική συνέλευση

ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΗ ΤΗΣ –ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ
Στη αλληλεγγύη η δύναμη στην οργάνωση και τον αγώνα η ελπίδα

 

ΛΑΝΤΖΑ Πάργας
αγωνιστική κίνηση εργαζομένων στο τουρισμό-επισιτισμό


